

# 市六届人大二次会议主席团 举行第六次会议

本报讯(记者 黄雪彦 崔璨)1月1日上午,市六届人大二次会议主席团举行第六次会议。大会主席团常务主席汪烈主持会议,大会主席团成员出席会议。

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 公告 (第1号)

六安市第六届人民代表大会第二次会议,于2023年1月1日选举产生六安市出席安徽省第十四届人民代表大会代表53名。现将名单公告如下: 一、省委提名在本市当选的6名(按省委提名的顺序排列) 程丽华(女) 杨光荣 李行进 郭再忠 徐家萍(女) 陈爱军(女) 二、本市提名的当选代表47名(按姓名笔画为序排列) 丁俊 于军(女) 王国蕊(女) 王朝云 方配秀(女) 邓业九 叶露中 付新安 吕勇 朱宏 江茜(女) 汤翠琳(女) 杜方平 杨传伟 杨应海(回族) 李丽丽(女) 李敏(女) 李煜 时争秒 汪冬 汪玲(女) 张守锐 张良明(女,回族) 张秀萍(女) 陈先志 昌春海 金其华 周益宏 周晓琴(女) 胡建远 赵璐 耿鹏 袁勇杰 倪永培 翁世兵 高兰(女) 高俊生 陶利(女) 黄振东 梁欢欢 彭灵灵(女) 董永来 程大春 程茂基 熊永松 潘家东 霍绍斌 以上当选代表的代表资格报安徽省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查确认。

六安市第六届人民代表大会 第二次会议主席团 2023年1月1日

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 公告 (第2号)

六安市第六届人民代表大会第二次会议,于2023年1月1日选举李敏同志为六安市监察委员会主任。现予公告。

六安市第六届人民代表大会 第二次会议主席团 2023年1月1日

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 公告 (第3号)

六安市第六届人民代表大会第二次会议,于2023年1月1日选举产生2名六安市第六届人民代表大会常务委员会委员。现将名单公告如下(按姓名笔画为序排列): 朱浩平 罗伟伟(女)

六安市第六届人民代表大会 第二次会议主席团 2023年1月1日

## 奋勇争先,加快建设新阶段现代化幸福六安

### 热烈祝贺市六届人大二次会议胜利闭幕



金虎含笑归,玉兔迎春至。辞旧迎新之际,备受关注的市六届人大二次会议在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺! 这是一次衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的大会,也是一次民主团结、凝聚共识的大会,更是一次激发斗志、求实奋进的大会。大会审议通过了政府工作报告和其他各项报告,依法选举产生了我市出席第十四届人民代表大会的代表,市监察委员会主任,部分市人大常委会委员。会议对标中央决策,贯彻省委部署,落实市委要求,凝聚了全体代表的集体智慧,反映了全市人民的共同愿望,必将激励全市广大干部群众踔厉奋发、勇毅前行,更加积极主动地投身于现代化幸福六安建设的新征程。 成就鼓舞人心,蓝图催人奋进。大会总结了2022年全市经济社会发展取得的辉煌成就,这一年,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大、十九届历次全会和党的二十大精神,在省委、省政府和市委的坚强领导下,坚持“不掉队、赶上来”,砥砺前行,奋勇争先,本届政府实现良好开局,绿色振兴赶超发展迈上新台阶,明确了2023年我市经济社会发展的主要预期目标,重点做好的10项工作,体现了坚定不移推进绿色振兴赶超发展战略、奋力开创现代化幸福六安建设新局面的使命担当和坚强决心。 过往可鉴,未来可期。我们要时刻不忘总量偏下、人均靠后的“六安之痛”,直面省委指出的“三个同步滞后”问题,时刻保持“六安发展不上去,对习近平总书记交代过不去、对党中央交代过不去、对革命先辈交代过不去、对六安人民交代过不去”的清醒和警醒,全面贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,按照省委对六安提出的“两个加快”“三个示范”“两个突破”的目标任务,埋头苦干、勇毅前行。 贯彻二十大、奋进新征程,必须把准政治方向,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,将忠诚作为鲜明底色,让理论武装入脑入心,让对标对表成为常态;必须锚定目标任务,在推动高质量发展中争做示范,锚定赶超发展目标,树牢“项目为王”理念,推进乡村全面振兴,着力深化区域合作,发挥绿色生态优势;必须坚持人民至上,践行以人民为中心的发展思想,密切联系群众察民情,办好民生实事解民忧,接受群众监督听民声;必须牢记“三个务必”,在思想转变上下功夫,在能干实干上下功夫,在鼓足干劲上下功夫,在用人导向上下功夫。 贯彻落实好会议精神,就是要把大会形成的共识和谋略,转化为奋勇争先、扎实做好2023年各项工作的实际行动,转化为推动六安绿色振兴赶超发展的具体成效,以更宽的视野、更大的格局、更快的节奏、更强的力度加快推动老区高质量发展,增进老区人民更大福祉。 征程万里阔,奋斗正当时。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚守初心使命,传承红色基因,赓续红色血脉,凝聚奋进力量,团结一心、奋勇争先,为推进党的二十大精神重大决策部署在六安落地生根,加快新阶段现代化幸福六安建设而努力奋斗。

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于政府工作报告的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了潘东旭市长代表市人民政府所作的《政府工作报告》。会议高度评价2022年全市经济社会发展取得的成绩,充分肯定市人民政府的工作,同意报告2023年的目标任务、工作部署。会议认为,报告以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记考察安徽考察六安重要讲话指示精神,充分体现了市委五届五次全会精神,总成绩客观全面,分析问题深入透彻,发展目标清晰明确,部署举措切实可

行,切合六安实际、体现人民意愿。会议决定批准这个报告。 会议号召,全市人民更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神以及中央、省委经济工作会议精

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于六安市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年计划的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议审查了市人民政府提出的《关于六安市2022年国民经济和社会发

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于六安市2022年预算执行情况和2023年预算的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议审查了市人民政府提出的《关于六安市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告》及六安市2023年预算草案,同意六安市人民代表大会财政经

济委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于六安市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告》,批准六安市2023年市本级预算。

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于六安市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了市人大常委会主任任付新安受市人大常委会委托所作的

《六安市人民代表大会常务委员会工作报告》。会议决定批准这个报告。

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于六安市中级人民法院工作报告的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了市中级人民法院院长

宋从文所作的《六安市中级人民法院工作报告》。会议决定批准这个报告。

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议 关于六安市人民检察院工作报告的决议

2023年1月1日六安市第六届人民代表大会第二次会议通过

六安市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了市人民检察院检察长

唐银所作的《六安市人民检察院工作报告》。会议决定批准这个报告。



1月1日,代表们举手表决关于六项报告的决议草案。本报记者 陈力 摄



1月1日,代表们满怀豪情走出会场。本报记者 陈力 摄

## 提质增效实体经济

### 发挥基金作用助企成长

近年来,市委、市政府深入谋划六安发展蓝图,不断推进合六同城化、长三角一体化发展,助推六安经济引力向上。舒城县作为合六同城化发展的重要组成部分,区域位置优越,自然资源丰富,综合优势明显,与合肥在交通、生态环保、产业等方面互补性、融合性潜力巨大。目前,舒城县境内有众多为合肥新能源汽车、光电显示、高端装备行业配套的上下游企业,企业生产经营状况良好,但大多数企业受资金限制,规模普遍偏小,县里虽然有基金但规模小,远远不能满足众多面临资金缺口企业的发展需求。

为支持舒城县经济发展,助力投资企业尽快做大做强,来自舒城代表团的李增牛等11名代表联名建议,省市级股权基金应积极支持省委、省政府合六同城化的重大战略部署,加大对舒城企业投资的倾斜力度,从资金、基金上对舒城县中小企业给予大力支持,助推企业做大做强。省市级股权专项基金,除以母基金直投外,还可以以母基金的形式与县域国有基金公司合作成立子基金,同时在投资比例、对县域返还比例上给予照顾,加大返投力度。省市级基金可以对县域内总体规划中重大招商引资项目以直投加间接投资等多种方式给予支持,为合六同城化的快速推进提供积极的资金动力。

(记者 黄雪彦 崔璨)

## 加快舒城 包河现代产业园建设

舒城距离合肥近,是六安东向发展的桥头堡,是合六同城化的关键节点,是六安配套合肥、承接合肥产业转移示范区的重要一环。如何加快舒城、包河现代产业园建设进度?

舒城代表团的胡雪峰等代表联名建议,在组织机构上,请求比照合肥高新区雷邱现代产业园,争取省编办按正县级设立舒城、包河共建园区组织机构,建立激励机制,鼓励包河、舒城优秀干部投身到共建园区建设之中。在政策支持上,恳请市政府争取省委、省政府支持,比照加快皖北振兴发展有关政策,在用地指标、财政补助、资本注入等方面给予共建园区支持。在承接产业转移上,舒城、包河现代产业园所在的杭埠镇与包河区仅30分钟车程,产业与合肥关联度极高,域内的电子信息、新型显示、新能源汽车等主导产业大都是为合肥做配套或是承接合肥产业转移。为进一步引导产业集群发展,有效降低企业生产运输等成本,促进经济高质量发展,建议市政府在承接合肥相关产业链上优质企业产业转移时优先推荐落户舒城。

(记者 黄雪彦 崔璨)

## 惠民生暖民心 让老年助餐服务“行稳致远”

“伴随着社会老龄化趋势加剧,老年人特别是空巢、留守老人群体“吃饭难”成为很多家庭的困扰,推进老年助餐服务是大家期盼的一件好事。”市政协委员刘志梅说,但在具体推进和运营过程中,必须要本着稳字当头的态度,周密谋划实施老年助餐服务点建设,让老年助餐服务这一“暖民心”事业“行稳致远”,确保老年人收获“稳稳的幸福”。

据了解,作为一名餐饮从业者,刘志梅带领其公司2019年即在金寨县的青山社区、红村社

区、红星社区开展老年助餐服务。2022年又参与了裕安区的三道巷社区、小东街社区、锥子庙社区、梅花社区等6个社区老年食堂的运营,其中有三个为送餐服务点。“从运营情况来看,有喜有忧,喜的是收获老年人的点赞,忧的是部分送餐服务点人气不足,面临着生存困境。”刘志梅说。 如何让老年助餐服务“行稳致远”,刘志梅认为,首先要清醒认识到老年助餐服务点作为民生工程定位,相关部门应加大扶持力度,通过减免物业费、开户费等

方式,尽力减轻运营企业的负担,确保全身心投入到助餐服务中;其次,要择优选择特色运营企业,企业必须热爱养老事业,勇于承担社会责任,愿意长期从事这一“暖民心”事业。此外,还要充分考虑老年助餐服务点建设的选址、设计、装修等问题,既要让老年助餐点托起老年人“舌尖上的幸福”,又要想方设法打造成老年人老有所依的精神家园。(记者 储勇)